
A PBKIK Küldöttgyűlésének 1994. évi határozatai 
 
 
1/1994. (X. 26.) KGY 
 
A kamara mellett működő állandó választott bíróság felállítása. A küldöttgyűlés a kamarai 
elnökségének feladatába adja a kamarai választott bíróság felállításának megvizsgálását és 
megvalósítását, a választott bíróságról szóló törvény elfogadását követően. 
 
2/1994. (X. 26.) KGY 
 
A PBKIK 1994. október hó 26. napján megtartott küldöttgyűlése 2/1994. számon elfogadta a 
kamara alapszabályát. 
 
3/1994. (X. 26.) KGY 
 
A küldöttgyűlés megbízza az elnökséget, hogy az alapszabályban történt módosításokat 
automatikusan kötelezően vezesse át az önkormányzati szabályzaton, s erről a technikai 
műveletről az önkormányzati szabályzat a következő küldöttgyűlésen történt bemutatásával 
tájékoztassa a küldöttgyűlést. 
 
4/1994. (X. 26.) KGY 
 
A PBKIK 1994. október hó 26. napján megtartott küldöttgyűlése 4/1994. számon elfogadta a 
kamara önkormányzati szabályzatát. 
 
5/1994. (X. 26.) KGY 
 
A Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése, tapasztalva a 
Pénzügyminisztérium és a Kormány, az 1994. évi XVI. törvény végrehajtásával kapcsolatos 
magatartását, s értesülve a kamarai törvényre vonatkozó, a gazdasági önkormányzat számára 
kedvezőtlen módosítási törekvéseiről, az alábbi állásfoglalást teszi közzé: 
 A PBKIK az 1994. évi XVI. törvényt a magyar gazdaság szempontjából meghatározó 
jelentőségűnek tartja. A törvény elismeri a gazdálkodók jogát önkormányzatuk 
megalakítására, s ezzel hazánk nag lépést tett előre a demokráciák paicgazdasági 
intézményrendszerének hazai megteremtésében. 
 Mindazon törekvések, amelyek akadályozzák a törvényben foglaltak végrehajtását, 
vagy olyan módosítást kezdeményeznek, amely révén sérülnek a törvény preambulumában 
megfogalmazott alapelvek, illetőleg lehetetlenné teszik az új gazdasági önkormányzatok 
működését, sértik a jogbiztonság elvét, valamint egy demokratikus berendezkedésű országnak 
a jól működő piacgazdaság megteremtéséhez fűződő érdekeit. 
 


